

حضرت مولانا عبدالحق صاحب کی رحلت

جامعہ دارالعلوم حقانیہ کے ایک قدیم اور ممتاز فاضل رکن شوری حضرت مولانا عبدالحق صاحب ساکن سیری نزدیارسین ضلع صوابی گزشتہ جمعہ مورخہ ۲۱ جولائی ۲۰۰۶ء کو ایکسڈنٹ کے حادثہ میں دارفانی سے داربقاء کی طرف منتقل ہو گئے۔ جامعہ حقانیہ کو اللہ نے امتیازی خصوصیت سے نوازا ہے کہ اس کے تمام فضلاء کو اللہ نے اشاعت دین کے کسی نہ کسی شعبہ سے منسلک کر دیا ہے۔ بانی جامعہ حضرت شیخ الحدیث کی دعوات ہی نتیجہ ہے کہ اس کا ہر روحانی فرزند ادارہ ہذا اور اس کے شیوخ و اساتذہ کے ساتھ بے پناہ عقیدت و محبت کا مجسمہ بن جاتا ہے۔ حضرت مولانا مرحوم کو رب العزت نے اس صف میں امتیازی مقام سے نوازا تھا۔ اٹھتے بیٹھتے زبان پر جامعہ حقانیہ اور اپنے شیخ و مربی کا ذکر رہتا۔ ساری زندگی اشاعت دین کے ساتھ ساتھ جامعہ حقانیہ کی ترقی اور استحکام کی فکر اور اس کیلئے مساعی میں گزاری۔ حادثہ کے روز سے چند دن قبل اپنے مرکز علمی میں شوری کے اجلاس کے انعقاد کا دعوت نامہ ملا اس میں شرکت کیلئے حسب سابق بیتاب تھے ہر ملنے والے سے حقانیہ کے جہد مسلسل کا مایا بیوں اور تعاون کا ذکر کرتے رہے۔ ادارہ سے تعلق کی حالت یہ تھی کہ ایکسڈنٹ کے بعد نازک حالت میں جب ہسپتال پہنچائے گئے بار بار تیمارداری کرنے والے سے کہتے کہ خیال رکھنا میرے جیب میں حقانیہ کا چندہ پڑا ہوا ہے۔ کہیں ضائع نہ ہو جائے۔ رحلت کیلئے رب العزت نے اسی مبارک جمعہ کے دن کا انتخاب فرمایا۔ جامعہ حقانیہ کے مہتمم حضرت مولانا سمیع الحق صاحب مدظلہ نائب مہتمم مولانا انوار الحق صاحب مدظلہ جملہ منتظمین و متعلقین ایک ایسے نامور و فادار فاضل کی جدائی میں مرحوم کے برخورداران و متعلقین و معتقدین کے ساتھ شریک تعزیت ہیں۔ حق تعالیٰ مرحوم کو جنت الفردوس کے مدارج پر فائز فرماویں۔

حضرت مولانا محمد سلیمان صاحب کی وفات

گلستان حقانیہ کے ایک اور قابل فخر ادارہ اور اساتذہ کے نام پر مرٹنے حقانیہ کے ترقی و تعاون کے لئے اپنے آپ کو وقف کرنے والا فارغ التحصیل اور رکن شوری حضرت مولانا محمد سلیمان صاحب ساکن سلیم خان ضلع انک گزشتہ ماہ داعی اجل کو لبیک کہتے ہوئے اپنے خاندان اور مرکز علمی حقانیہ کو داغ مفارقت دے کر رخصت ہوا۔ فراغت کے ساتھ ہی تربیلہ ڈیم کے ایک بڑی جامع مسجد میں امامت و خطابت کی ذمہ داری سنبھال کر جو علمی خزانہ شیخ الحدیث مولانا عبدالحق اور دیگر اساتذہ کرام سے حاصل کیا اس کے پھیلائے میں مصروف ہو گئے۔ علمی کمال و اخلاق کی وجہ سے کالونی میں ہر فردان کا ایسا گرویدہ ہو گیا کہ فالج کے حملہ کے بعد کچھ عرصہ جب اپنے گاؤں میں گزارنے کا ارادہ کر لیا۔ شاگردوں اور متعلقین سے جدائی برداشت نہ ہو سکی۔ گاؤں سے تربیلہ واپس آنے پر مجبور کر کے اس کی تیمارداری کے لئے ہر وقت حاضر خدمت رہتے۔ ان کی بھی امتیازی خصوصیت یہی تھی کہ صبح و شام اپنے متعلقین و احباب کو اپنے روحانی مرکز جامعہ

حقانیہ سے تعاون پر آمادہ کرتے۔ اس سلسلہ کو انہوں نے اپنی زندگی کا مطمح نظر سمجھ کر آخر تک اسی پر کار بند رہے۔ بحمد اللہ ایک جید عالم دین کی حیثیت سے انہوں نے بھی اپنے برخورداران کو علم دین کے زیور سے آراستہ کیا اور انشاء اللہ اب بھی حقانیہ کی سرپرستی اور عالم و فاضل اولاد مرحوم کے لئے صدقات جاریہ بن کر نجات اخروی کا ذریعہ ہوگا۔ مرکز علمی حقانیہ اپنے اس علمی فرزند کی جدائی پر سارے خاندان کے ساتھ شریک تعزیت ہے۔ جنازہ میں علاقہ کے جید اور ممتاز علماء اور کثیر تعداد میں مسلمانوں نے شرکت کی۔ مرحوم کا جنازہ حضرت مولانا انوار الحق شیخ الحدیث و نائب مہتمم جامعہ حقانیہ نے پڑھایا۔ رب العزت مرحوم کو جنت الفردوس نصیب فرمائے۔

تقریب ختم بخاری و دستار بندی کا اعلان

حسب روایات سابقہ جامعہ دارالعلوم حقانیہ میں ختم بخاری شریف اور دستار بندی کی علمی و روحانی تقریب ۱۷ اگست ۲۰۰۶ء بروز جمعرات 5:00 بجے سے مغرب کی نماز تک منعقد ہو رہی ہے۔ جس میں تقریباً ایک ہزار دورہ حدیث اور اس کے علاوہ طلبائے حفظ و درجات تخصص کی دستار بندی ہوگی۔ لاکھوں افراد کے اس اجتماع میں ختم بخاری شریف کے بعد دعائیں مستجاب ہوتی ہے۔ تمام حضرات کو شرکت کی دعوت ہے۔

منجانب:

جامعہ دارالعلوم حقانیہ، کوڑہ خٹک، نوشہرہ